

黏土砖窑不关 建设用地停批

上半年任务仅完成 60% 7县(市)区行动迟缓被警告

本报讯(记者 孟斌)今年我市须关闭黏土砖瓦窑220座,但目前只拆除了82座,仅占上半年任务的60%。为此,昨日召开的全市治理整顿黏土砖瓦窑厂联席会议决定,对未完成任务的县(市)区发出“黄牌”警告。

据测算,黏土砖瓦窑企业取土烧砖每生产60万块就要挖毁1亩土地,按我市年9亿标砖的产量计算,每年要毁坏1485亩土地,其中,不少是优质良田。

今年以来,尽管各县(市)区采取了一些举措推动关闭黏土砖瓦窑厂工作,但各地开展

得很不均衡。有的积极主动,如巩义市,由于措施得力,上半年超额完成了关闭拆除任务;有的突击整治,如荥阳市,集中力量一周内成功拆除了27座黏土砖瓦窑厂;有的被迫补救,如新郑市,在被媒体和领导批评后,组织专门力量进行补救,全市窑厂全部断电、断路、停止取土,并成功拆除了4座窑体;有的推推不动,不推不动,如登封市、新郑市、管城区等,工作进度较为缓慢;还有的等待观望,如新密市、二七区、惠济区、中原区等,基本处于原地不动的状态。

会议要求,今后各县(市)区要严格按照市政府下发的责任目标,完成全年任务。对于上半年未完成任务的,必须在7月底前完成,否则,将停止受理当地的建设用地报批。对于媒体和群众反映强烈的砖瓦窑厂要坚决现行拆除。对新建的黏土砖瓦窑厂要按违法用地案件查处,涉嫌犯罪的,要移送司法机关追究刑事责任。对于暴力抗法的单位和个人,公安部门要及时介入,严厉打击。同时,要启动监察机制,对于工作不力,推诿拖拉,导致关闭滞后的,监察机关要追究其行政不作为的责任。

(上接第一版)对此,一是要全面、正确认识演艺的功能。演艺不仅有教育功能还有产业功能,不仅有意识形态属性还有商业属性。只有全面认识演艺的功能,才能在强调演艺思想教育功能、艺术欣赏功能的同时,深入发掘和运用演艺客观存在的产业功能、商业功能和经济功能。二是要正确定位演艺工作。把演艺工作定位在事业上还是产业上,直接关系到演艺业的健康发展。只有把演艺工作定位在产业上,才能使演艺业进入市场、在市场中站住脚,才能成为人们文化消费载体,而不仅仅是文化教育的工具。三是要使演艺团体成为市场主体。只有使演艺团体成为市场主体、成为企业,才能形成产业;只有形成产业,才能够进入市场,进而最大限度地满足人们文化消费的需要。《禅宗少林·音乐大典》实景演出之所以呈现出蓬勃良好的势头,就是因为找到了这个结合点。

第二,要激发演艺团体闯市场的兴奋点。调动演艺团体、演艺人员闯市场的积极性,就要千方百计激发其兴奋点,激活他们面向市场、面向群众的因子。一是要激发进入市场的兴奋点。就是为他们创造在市场上生存发展的条件,这个条件就是挖掘文化资源、打造旅游基地、给予政策引导、创造良好环境和组织市场运作,通过这些为他们闯市场“修桥铺路”。二是要激发艺术追求的兴奋点。艺术追求是演艺团体和演艺人员的最重要的追求之一。要让演艺团体和演艺人员的艺术创作在演艺活动中得到展现、见到成效,能使他们的艺术创作和艺术表现获得众多群众的认可和赞许,使之有成就感。三是要激发利益追求的兴奋点。现在,一些演艺团体没有闯市场的积极性,只愿意躺在政府的怀抱中。要推动他们闯市场,关键是经营好现有的演艺企业,发挥示范带动作用,使他们看到市场带给他们的益处,不仅是艺术收成,而且还有经济收益,增强市场的吸引力。只有推动演艺团体、演艺人员进入市场,才能把他们的艺术追求和利益追求更好地结合起来,真正调动他们闯市场的积极性。

第三,要扩大演艺业与旅游业的共生点。旅游业与演艺业互联互通、互利共赢。旅游业发展能够为演艺业发展创造条件和环境,是演艺市场繁荣的发动机,演艺业发展是旅游业发展的助推器。千

方百计扩大二者的共生点,促进旅游业和演艺业相结合,能够形成文化共生体和产业联合体,促使旅游业和演艺业双双做大做强。要调动演艺团体和旅游单位的积极性,旅游景区要扩展经营内容,不能简单把旅游理解为出来玩玩,要积极吸纳演艺团体进景区,通过一台节目、一场演出,为旅游者提供休闲娱乐机会,吸引游客、留住游客;演艺业要积极参与到旅游业的发展中,借助旅游休闲这个平台获取更高的社会效益、经济效益,在旅游业的发展中不断壮大自身。

第四,要明确演艺业改革发展的着力点。演艺业改革发展的着力点就是更新观念、突破障碍、创新体制、面向市场,这是演艺业改革和发展的方向。更新观念是总开关,要打破过去市场经济意识淡薄的约束,树立只有进入市场才能找到出路,只有依靠市场才能获得生存发展的理念。要清除障碍,采取措施加大力度把政策上、体制上影响改革发展的各种障碍清理掉,为演艺业健康成长营造环境、创造条件。要创新体制,大力推进经营性文化单位转企改制,增强微观主体的活力;加快调整文化领域的所有制结构,努力形成多元化的投资主体,形成以公有制为主体、多种所有制共同发展的产业格局,使演艺产业更富有生命力。要面向市场,推动演艺产业以观众为对象、以市场为导向组织演艺产品生产,激发演艺团体自身发展的活力和动力,扩大吸引力和影响力。

第五,要把握政府工作的立足点。各级政府要切实转变职能,改变过去那种政府对演艺团体和演艺活动大包大揽的做法,真正使演艺团体和演艺人员进入市场、参与市场竞争,成为市场的主体。在演艺业的发展中,政府要把工作的立足点放在把握方向、制定政策、加强管理、搞好服务上。把握方向,就是要指导演艺业沿着社会主义先进文化的前进方向健康发展;制定政策,就是要通过制定有利于演艺团体进入市场、有利于调动演艺人员积极性、有利于演艺业又好又快发展的政策措施,为其提供政策支持和制度保障;加强管理,就是要加强对演艺团体和演艺市场的管理,保证其方向正确、依法经营、有序发展;搞好服务,就是要为演艺业的发展创造好的条件、营造好的环境。

第六,要抓住演艺业发展的关键点。这个关

键点就是人才。演艺业的发展既要有艺术人才,更要有经营人才。一方面,要加大艺术人才培养力度,这不是一朝一夕的事情,只有培养一批名家大家,才能提高吸引力、竞争力和影响力;另一方面,要下大力气培养和引进一些经营性人才,这对河南演艺业来说尤其重要。我们许多演艺团体不缺大家名角,缺的是既懂演艺又懂市场运作的经营人才。只有这样的人多了,演艺团体才能更好地在市场中发展。因此,要通过各种办法、采取多种措施培养人才、吸引人才、用好人才,使更多的经营性人才涌现出来,这是演艺产业的希望所在,也是演艺业做大做强的关键所在。

徐光春强调,这六点连成一条线,就形成了在新形势下推进演艺业改革发展的思路,概括来说就是政府主导、文旅联动、企业经营、市场运作、依法管理、竞争发展。形成这样一个发展思路,我们的眼界就会豁然开朗,演艺产业的发展才会有广阔的前景。他说,中原大地是文化产业发展的宝地,从《禅宗少林》的成功运作,从近两年河南文化产业的发展,我们看到了文化产业改革路子的正确,也看到了演艺产业发展的希望。希望有关部门认真研究演艺产业的独特规律,制定有利于演艺产业发展的政策措施和管理办法,促使其更好更快发展。也希望演艺团体多动脑子、多想点子、多闯路子,努力寻找能够适应和进入市场的活性因子,使演艺产业活起来、火起来,快速发展起来。

座谈会之前,徐光春一行还兴致勃勃地冒雨参观了《禅宗少林·音乐大典》实景演出现场,指导旅游文化产业的发展。烟雨濛濛,云雾缭绕,夏日的阵雨为嵩山披上了神秘的外衣。看到笼罩在烟雨之中的亭台楼阁、丛林怪石的别一番气象,徐光春感叹说,少林文化有那么好的品牌资源,又有这么天然美妙的演出,完全可以进一步扩展经营领域,让游客白天在这里旅游,晚上在这里看演出,从而进一步拉长这条旅游演艺文化产业链,更好地繁荣发展河南的旅游文化产业。

王文超主持座谈会,并就贯彻落实徐光春重要讲话精神,加快郑州市旅游演艺文化产业发展提出明确要求。

省直有关部门负责同志、我省部分演出团体负责人等参加座谈会。

层层差额选拔 实现优中选优

——市委组织部负责人就差额选拔团市委书记、副书记答记者问

日前,市委决定面向全市差额选拔团市委书记、副书记,广大干部群众对此十分关注,本报记者就有关问题采访了市委组织部负责同志。

问:市委采用差额选拔的办法面向全市选拔团市委书记、副书记,有什么重要意义?

答:共青团是党的助手和后备军,是党领导青年的桥梁和纽带。在做好团的工作、进一步凝聚青年、教育青年、坚定青年永远跟党走的信念方面,团市委肩负着重要职责。要发挥好团市委的作用,关键是要选好用好团市委书记。前一段时间,我市进行了干部调整,团市委书记、副书记职位出现了空缺。市委根据我市干部队伍状况,经过认真研究,做出了面向全市差额选拔这两个职位人选的重要决定。这一重大举措,对于推进我市干部人事制度改革,促使优秀年轻干部脱颖而出,增强我市共青团工作的生机和活力,有着重要而深远的意义。

问:这次选拔报名者需要具备什么样的条件和资格,如何报名?

答:报考人员除具备《党政领导干部选拔任用工作条例》和《公开选拔党政领导干部工作暂行规定》要求的基本条件和任职资格外,团市委书记职位同时要具备以下资格:中共党员;全日制大学本科以上学历;副县级以上33周岁以下,正科级干部31周岁以下;党政机关、群团组织、事业单位现任副县级或4年以上中层正职。团市委副书记职位同时要具备以下资格:中共党员;全日制大学本科以上学历;副县级以上31周岁以下,正科级干部29周岁以下;党政机关、群团组织、事业单位现任副县级或2年以上中层正职。凡有影响任职因素的干部,不得报名。

各县(市)区党委、市直各单位、市政府派出机构和市管高等院校党组织分别组织本地区、本单位、本系统的报名工作,并对报名人员进行资格初审。市管企业干部的报名工作由市委组织部党委负责。各单位党委(党组)对报名人员进行初审后,择优再向市选拔办推荐。各单位要做到三个不推荐:不符合本次选拔规定资格条件的不推荐,基层干部群众不公认的不推荐,本地区、本单位、本系统不优秀的不推荐。

问:这次选拔的主要程序有哪些?

答:这次选拔工作于2007年7月5日开始,7月底结束,按照差额推荐、差额测试、差额考察、差额票决、公示与任命的程序进行。一是差额推荐。采用逐级推荐的办法,由各县(市)区党委、市直各单位、市政府派出机构和市管高等院校党组织向市选拔办公室推荐人选。二是差额测试。由市选拔办对各单位差额推荐的人选进行资格审查后,进行笔试、面试。笔试采用闭卷方式,主要测试基本理论和文字综合能力。面试以演讲、答辩方式进行。演讲自拟题目,以自我介绍和共青团工作为主要内容;答辩主要测试考生处理实际问题的能力。笔试、面试成绩书面通知本

人。三是差额考察。根据面试成绩,从高分到低分,按与选拔职位4:1的比例确定考察人选,由市委组织部进行考察。市委组织部部长办公会根据考察情况和面试成绩,每个职位确定2名拟任人选提交市委常委会研究。四是差额票决。市委常委会采用差额票决方式,分别从2名拟任人选当中确定1名团市委书记任用人选和1名团市委副书记任用人选。五是公示及任命。拟任任用人选差额票决后,在新闻媒体进行任前公示。经公示没有发现影响任职问题的,按照有关程序办理任职手续;确有影响任职问题的,由市委常委会研究后,取消任职资格,进行公示。对选拔的两个职位实行一年试用期,期间享受相应的政治、生活待遇。试用期满后,经考核胜任现职的,正式履行任职手续;不胜任现职的,免去试任职务,一般按试任前职务层次安排工作。

问:这次差额选拔与以往我市采用的选拔办法相比,有什么特点?

答:这次差额选拔是我市在总结近年来干部制度改革成功经验,特别是总结了“三票制”经验的基础上,进行的一次新探索、新尝试,也是一种创新。与以往采用的选拔办法相比,有四个突出特点。一是突出差额。在推荐、测试、考察、票决等关键环节,层层差额、淘汰,层层把关、选择,层层民主、公开,每一个环节都在遴选,确保把人选准。二是把“初选权”交给单位党组织。差额选拔干部,增加了单位党组织推荐环节,由报名人员单位党组织来把“第一关”,择优向上级党组织推荐,增强了单位党组织荐人的责任,避免了拉推荐票等消极现象的发生,确保把本单位最优秀的年轻干部推荐上来。三是实现优中选优。在各单位党组织推荐的优秀人选中,按规定程序再选出优秀的干部,是在优秀的人选中选优秀的人,能够确保选人质量。同时,可以减少选拔的工作量和成本。四是过程更透明。这次选拔职位、资格条件、选拔程序和选拔结果全部公开。同时,接受纪检监察、新闻媒体以及干部群众的全程监督。当然,用差额选拔的方式选用干部是一种探索和尝试,还需要在实践中不断总结,不断完善,不断提高。

问:市委将采取哪些措施保证这次选拔公开、公平、公正?

答:这次差额选拔的一个重要原则是,坚持公开、公平、公正。这次选拔将全程公开,阳光操作。纪检监察(监察)部门等有关方面人员进行全程监督,主动邀请相关新闻媒体跟踪报道,加强舆论监督;严肃工作纪律。明确规定,对在选拔任用工作中不负责任、徇私舞弊造成不良后果的,严肃追究有关人员的责任,对弄虚作假、隐瞒个人重大问题和真实情况等不良行为的,一经发现,即取消其选拔任用资格,情节严重的,给予党纪政纪处分。市委相信,通过全市上下的共同努力,这次差额选拔干部工作一定会取得圆满成功。

公告

现有河南省军区第二干休所,因住宅用气原因,在我局办理天然气管接入工程的建设工程规划许可证,建设位置郑上路(西四环东),线路走向、平面位置自郑上路中北24.5米现状燃气接入至该所院内,长度110米,施工方式埋地。

依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520
联系人: 张卫忠
郑州市城市规划局
2007年7月6日

下半年 30 万人饮清泉

近 6 万人吃水问题已解决

本报讯(记者 梁晓)记者从昨日召开的全市农村安全饮水工作电视电话会议上了解到,下半年,全市30万农民饮水安全问题将得到解决。副市长王林贺出席会议。

据悉,我市上半年已圆满完成国家安排的两批共5.7万人的安全饮水工程建设。其

中,第一批完成4.5万人,涉及巩义、登封、新密、新郑、管城区等5个县(市)区;第二批完成1.2万人,涉及中牟、荥阳两个县(市)。

下半年,我市将完成30万人的安全饮水工程建设任务。其中,市安排的10万人将在10月底完成,国家安排的20万人将于年底完成。

郑州市市政管理局 郑州燃气股份有限公司

公告

近日郑州市地下天然气管道多次出现被施工单位挖断的事故,严重影响了天然气用户的正常用气,更有个别肇事单位挖断管道后不负责人、不做任何监护而逃离现场,对公共安全造成了严重的威胁。为了杜绝此类事故的发生,保障全市各类天然气用户正常用气和人民群众生命财产安全,根据《郑州市燃气管理条例》的有关

规定,公告如下:
一、各工程建设施工单位在进行开挖基础土方、沟渠、挖坑取土、平整场地、打桩、顶进作业及爆破等危及地下燃气管道安全的施工作业时,务必提前与燃气公司联系,以确定地下管道位置。
二、工程建设施工单位进行上述作业时,应与燃气公司进行协商采取相应的保

护措施或设立专人对地下燃气管道进行监护,确保施工过程中燃气管道安全。
三、在施工过程中,因施工单位操作不当造成燃气管道损伤而发生燃气泄漏,施工方应立即疏散现场人员和群众,做好杜绝明火等事故现场的监护工作,避免火灾、爆炸等恶性事故发生,并及时与燃气公司联系。

四、在施工过程中挖断燃气管道的施工

单位必须按照相关法律承担一切安全责任和损坏燃气设施所造成的全部赔偿责任,拒不承担责任者将移交司法机关进行处理。

五、维护公共设施是每个公民的权利和义务,在发现燃气管道被施工挖断时,公民应及时向燃气热线举报,举报热线:68855777。

特此公告。

2007年7月5日

中原物流信息港 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询: 66865679 67655217

搬家公司 大顺 656651818 67533555 66666565 68766777 63613366 鸿运 68753311 68715888 68761555 绿城 65788888 搬家 63688888	专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65588888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 金水区: 63929333 66515301	货运公司 63697059 68880969 66613079 刊登广告 调度车辆 65022228 龚亚非 军工搬家 67420111 家政 知青保姆·月嫂·护理 67680780 巧帮手专业保姆职介 67449419	咨询医药 中西医结合告别各种鼻炎 李大夫 30 年治愈过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、鼻窦炎及各种鼻窦炎和咽喉炎病人。电话: 0371-6565452 治疗伤疤痕 中医专治, 医院电话: 61555562 专治膝关节病 河南亚太骨病医院 66190569 信息热线 ●人到中年 1606222 午夜密语 ●1605544 夜色撩人 1606677	启事 公告 张清波, 身份证号 41010258111153。你无正当理由已连续旷工超过 15 日, 现通知你在公告 7 日内到单位报到上班。逾期不到, 按照郑州市自来水总公司规章制度以旷工论处, 公司与你解除劳动合同。 郑州市自来水总公司 2007 年 7 月 5 日 法律服务 ●昭法律事务所 15981805673	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑上路博通中心规模大车辆多 中联驾校 67717916 大学路 54 号, 校内电子库 67538413 房产房介 郑州海洋不动产 66666696 起名改名 ●起名改名 www.qmgn.com/68871086
--	--	---	---	---	---

温馨提示: 使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

做教练到活力

●助理教练 ●私人教练 ●巡场教练 ●业务员 ●保洁员

要求: 热爱运动事业, 有亲和力, 沟通能力强, 形象气质佳, 自信。(待遇从优, 集体宿舍)

地址: 纬五路经七路交叉路口财富大酒店5F 面试热线: 1325300588